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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)

NAMA SEKOLAH : TK PLUS ARK SIDIKALANG
KELAS / SEMESTER : TK B - GANJIL

TEMA : TANAMAN

SUB TEMA / SUB - SUB TEMA : SAYUR - SAYUR WORTEL
ALOKASI WAKTU : 10 MENIT

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Siswa mengetahui jenis tanaman sayur

2. Siswa mengetahui apa-apa saja contoh tanaman sayur
3. Siswa mengetahui dan mengenal jenis sayur wortel
4

. Siswa mengetahui manfaat wortel bagi tubuh manusia

B. ALAT PERAGA / MEDIA YANG DIGUNAKAN
1. Gambar sayur wortel
2. Sayur wortel
3. Craft membuat wortel dengan menggunakan kertas origami
4. Kartu Huruf -

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Peﬁdahuluan (2 menit)
- Guru mengajak siswa bernyanyi tema tanaman sayuran.
- Guru berdiskusi dengan tentang apa yang mereka ketahui tentang wortel.

- Guru mulai mengenalkan wortel dan manfaatnya bagi tubuh manusia.

2. Kegiatan Inti (6 Menit)
a. Siswa mengamati.
- Siswa mengamati sayur wortel yang ditunjukkan oleh guru.
- Guru memperkenalkan sayur wortel dengan cara menunjukkan sayur wortel

kepada siswa.




. Siswa bertanya
Siswa bertanya tentang manfaat sayur wortel.
Siswa bertanya tentang warna pada sayur wortel.

Siswa bertanya tentang huruf yang ada dalam kata wortel

Siswa mengumpulkan informasi
Guru menjelaskan tentang manfaat sayur wortel kepada siswa.
Guru memberitahu tentang warna yang ada pada sayur wortel.

Guru memberitahu huruf-huruf apa saja yang ada pada kata wortel.

. Siswa menalar.

Siswa mengetahui manfaat dari sayur wortel.
Siswa mengetahui warna dari sayur wortel.

Siswa mengetahui huruf apa saja yang ada pada kata wortel.

. Siswa mengkomunikasikan.
Siswa menyebutkan manfaat dari sayur wortel.
Siswa menyebutkan warna sayur wortel.

Siswa menyebutkan huruf-huruf yang ada pada kata wortel.



D. KEGIATAN PENUTUP (2 Menit)
- Guru mengakhiri kelas dengan menanyakan perasaan siswa dengan
pembelajaran hari ini
- Guru bertanya kepada siswa kegiatan apa yang disukai saat belajar hari ini.
- Bernyanyi “Goodbye teacher”

- Berdoa setelah belajar
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Sidikalang, Nopember 2021
Mengetahui
Kepala Sekolah Guru Kelas,

Sherly Kristina Simbolon




